

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	
1	<p>Назва предмету закупівлі</p> <p>Охоронні послуги ДК 021:2015: 79710000-4 Охоронні послуги</p>
2	<p>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</p> <p>Інформація про технічні та якісні характеристики предмету закупівлі наведено в тендерній документації на закупівлю. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника з урахуванням нормативних вимог. Процедура закупівлі – відкрити торги. Строк надання послуг – до 31.12.2021 включно. Здійснення охорони об'єктів та пропускового режиму шляхом: цілодобової фізичної охорони об'єкту зі здійсненням періодичного обходу (не рідше одного разу за годину), огляду, патрулювання території об'єкту Замовника за встановленими маршрутами з метою схоронності та не пошкодження майна, що знаходиться на території та в приміщеннях об'єктів замовника, недопущення його розкрадань або інших протиправних дій відносно нього, запобігання доступу до об'єктів Замовника сторонніх осіб, їх затримання та передача правоохоронним органам у випадку вчинення ними протиправних дій; попередження виникнення ситуацій, що створюють загрозу для безпеки об'єкту, припинення протиправних дій осіб, що спрямовані проти майна Замовника, безпеки працівників Замовника від зазіхань третіх осіб на їх життя та здоров'я; здійснення пропускового режиму та контролю доступу на територію об'єкту Замовника; дотримання встановлених на об'єкті Замовника правил пожежної безпеки, охорони праці; фіксації обходів, патрулювань території об'єкту замовника за визначеними маршрутами.</p>
3	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення</p> <p>З урахуванням вимог наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 12.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», ціна послуг визначена відповідно до закупівельної ціни минулих періодів з урахуванням реальної потреби та наявних коштів на 2021 рік. При розрахунку ціни, за яку учасник згоден надати послуги, враховується ціна предмету закупівлі відповідно до цієї документації та всі витрати, пов'язані з виконанням зобов'язань учасника процедури закупівлі по виконанню договору (ПДВ, прямі витрати, адміністративні та загальновиробничі витрати), а також прибуток, який учасник планує одержати при виконанні договору. Під час електронного аукціону, учасник запропонує «Ціну» яка складається з вартості надання послуг за період з дати укладання договору до 31.12.2021 року. —Розмір бюджетного призначення становить 280 000,00 грн.</p>